



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
PROCESSO SELETIVO 2021**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2021 - PROEN/UFRA, QUE INFORMA OS PROCEDIMENTOS DE HABILITAÇÃO DE MATRÍCULA PARA OS CANDIDATOS SELECIONADOS NO PROCESSO SELETIVO SISU 1º EDIÇÃO 2021.**

A Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) COMUNICA aos candidatos aprovados na Chamada Regular do Processo Seletivo 2021 da UFRA que fica prorrogado até às **23h59min do 21 de abril de 2021** o prazo para o cadastramento e envio eletrônico da documentação obrigatória para habilitação da matrícula.

A redação do item do Edital nº 08/2021 – PROEN que sofre mudança em virtude da prorrogação do prazo supracitado passa a ser a seguinte:

Onde se lê: “1.3. Os candidatos aprovados terão a partir das 08h do dia 19 de abril até às 23h59min do dia 20 de abril de 2021 para enviar a documentação.”

Onde se lê: “1.3. Os candidatos aprovados terão a partir das 08h do dia 19 de abril até às **23h59min do dia 21 de abril** de 2021 para enviar a documentação”

Permanecem válidos os demais itens dos Editais Nº 08/2021 – PROEN/UFRA.

Belém, 19 de abril de 2021.

**Profª. Drª. Ruth Helena Falesi Palha de Moraes Bittencourt**  
**Pró-Reitora de Ensino**